
 
 
 
 
 
 

Atletický čtyřboj - 3. 6. 2026 

Začátek června pro nás 

neznamená jen oslavy Dne 

dětí a těšení se na prázdniny, 

ale nese se ve sportovním 

duchu. Vždy na začátku 

června pořádáme v rámci naší 

sportovní ligy atletické 

závody. Tento rok se Atletický 

čtyřboj konal ve středu 

3. června. Počasí jsme si 

vymodlili – i přes nepříznivou 

předpověď se vyklubal den ke sportu jako stvořený. Kromě našich sportovců se 

zúčastnili také žáci ze dvou dalších základních škol, a to ze ZŠ Čimelice a Mirotice. 

Sportovní dopoledne proběhlo v přátelské atmosféře a nabídlo všem účastníkům 

možnost poměřit své síly v několika atletických disciplínách. 

Soutěžící byli rozděleni dle věku, a to na mladší žáky a žákyně a na starší 

žáky a žákyně. V každé kategorii absolvovali čtyři disciplíny – běh na 60 metrů, 

skok daleký, hod kriketovým míčkem/vrh koulí a vytrvalostní běh na 

600 m/800 m/1000 m. Ve všech disciplínách se každý snažil podat co nejlepší 

výkony a reprezentovat tak nejen sebe, ale i svou školu. Mnozí účastníci 

překonali své osobní rekordy a ukázali velké odhodlání, bojovnost i sportovního 

ducha. 

Všechno sportovcům přálo - od skvělé 

organizace, počasí, podpory od trenérů i chuti 

ke sportu, a tak mohly všechny disciplíny 

proběhnout podle plánu. O hladký průběh 

závodů se postarali vyučující tělesné výchovy 

a další pedagogové, kteří zajišťovali měření 

výkonů i organizaci jednotlivých stanovišť. 

Velkou pomocí na jednotlivých stanovištích 

byla i účast žáků 9. třídy.



 

Na závěr byli vyhlášeni a odměněni nejlepší 

jednotlivci a družstva. Tady se samozřejmě musíme 

zastavit a pochválit se. Výkony všech našich žáků 

byly skvělé, ale mnozí získali i ocenění.  

V kategorii jednotlivců – mladší žáci vyhrál 

suverénně 1. místo Tomáš Gallovič.  Zároveň 

i výkon jejich týmu byl natolik skvělý, že si vysloužili 

i 1. místo v rámci ocenění škol v dané kategorii. 

Stejnou zlatou příčku získali i hoši z kategorie starší 

žáci. Mezi jednotlivci starších pak obsadil 2. místo 

Denys Zhuravinskyi a 3. místo Dominik Komas. 

Naše mladší i starší dívky si vybojovaly 2. místo v kategorii škol a v kategorii 

jednotlivců se umístila za starší žákyně na 2. místě Sofie Štegrová. Gratulujeme 

a děkujeme. 

Ocenění si však zaslouží všichni účastníci, 

kteří do závodů vložili maximální úsilí a přispěli k 

příjemné atmosféře celé akce. 

Atletický čtyřboj byl nejen příležitostí ke 

sportovnímu soutěžení, ale také k setkání žáků z 

různých škol, navázání nových přátelství a posílení 

pozitivního vztahu ke sportu. Děkujeme všem 

závodníkům, organizátorům i pedagogickému 

doprovodu za úspěšný průběh této sportovní akce 

a těšíme se na další společná setkání na 

atletických závodech. 

Jmenný seznam našich závodníků: 

Mladší žáci: Gallovič Tomáš, Los Šimon, Svojše Lukáš, Šeda David 

Mladší žákyně: Pazderníková Anna, Pazderníková Ema, Hošková Eliška, 

Václavíková Natálie 

Starší žáci: Kotápiš Martin, Komas Dominik, Pliska Andreas, Zhuravinskyi Denys 

Starší žákyně: Dobřemyslová Eliška, Durdová Vanesa, Štegrová Sofie, 

Vondrášková Karolína 

Iveta Trefná 


